COMMUNIQUÉ DE PRESSE



Jean-Charles Vollery prend la direction du groupe SYSTRA

Paris, le 29 octobre 2024 – Jean-Charles Vollery est nommé Président du Directoire du groupe SYSTRA à compter du 25 octobre 2024. Membre du Directoire depuis 2019, il était précédemment Directeur Général Adjoint Opérations. Le nouveau Directoire est ainsi composé de Jean-Charles Vollery, Président, et d'Arnaud Jeudy, Directeur Général Adjoint Finance et Administration.

À la suite de l'entrée de Latour Capital et Fimalac à hauteur de 58% du capital de SYSTRA, aux côtés des actionnaires historiques groupe SNCF et groupe RATP, Jean-Charles Vollery succède à Pierre Verzat en tant que Président du Directoire.



Jean-Charles Vollery, Président du Directoire de SYSTRA

Jean-Charles Vollery est diplômé en Génie Civil avec une spécialisation en ponts (HEI et CHEC). Fort de près de 30 ans d'expérience dans les infrastructures de transports à l'international, il a piloté plusieurs grands projets incluant des métros, des lignes ferroviaires classiques, des lignes à grande vitesse et des autoroutes.

Entré à la direction technique de SYSTRA en 1996, au sein du département Génie Civil et Ouvrages d'Arts, il dirige des projets en Corée du Sud et en Chine, puis il est nommé en 2007 Directeur Général de SYSTRA en Inde. En 2012, il devient Vice-Président Senior de SYSTRA en charge de la zone Asie Pacifique, basé à Hong-Kong.

En janvier 2016, Jean-Charles Vollery rejoint le Comité Exécutif du groupe SYSTRA puis devient Directeur Général Adjoint International & Développement du Groupe et membre du Directoire en 2019. Depuis juillet 2021, Jean-Charles Vollery occupait le poste de Directeur Général Adjoint Opérations.

« Je suis très enthousiaste à l'idée de poursuivre la trajectoire de croissance du Groupe tout en continuant à faire rayonner cette marque pour laquelle j'ai un profond attachement. Je m'engage à placer la satisfaction de nos clients ainsi que le bien-être de nos équipes au cœur de notre ambition commune. »

Jean-Charles Vollery, Président du Directoire de SYSTRA



SYSTRA, l'ingénieriste français des transports publics à l'international

Fort de plus de 11 000 collaborateurs dans le monde, d'une présence dans 80 pays et d'un chiffre d'affaires de 1,1 milliard d'euros en 2023, SYSTRA ambitionne de renforcer sa position de leader des transports publics et de la mobilité durable dans un marché mondial au fort potentiel de croissance, et entend accélérer sa stratégie de développement, notamment par une amplification de sa dynamique de croissance externe pour solidifier ses positions géographiques et renforcer ses expertises clés.

En 2023, le Groupe avait ainsi renforcé sa présence en Scandinavie en acquérant les entités d'Atkins en Suède, au Danemark et en Norvège. SYSTRA avait également étendu son portefeuille en intégrant les sociétés australiennes Bamser et Rail Systems Australia, ainsi que Subterra, active en Espagne et en Amérique latine.

SYSTRA se positionne aujourd'hui comme la première entreprise d'ingénierie française du classement international Engineering News-Record (ENR).

À propos de SYSTRA

SYSTRA est l'un des premiers groupes mondiaux d'ingénierie et de conseil spécialisés dans les transports publics et les solutions de mobilité. Depuis plus de 65 ans, le Groupe s'engage auprès des villes et des régions pour contribuer à leur développement en créant, améliorant et modernisant leurs infrastructures de transport. Fort de ses 11 000 collaborateurs, le Groupe se donne pour mission de faciliter les déplacements partout dans le monde, afin de rapprocher les populations et de permettre l'accès des individus à l'emploi, aux soins, à l'éducation et aux loisirs. Signature de référence pour les solutions de transport, SYSTRA accompagne ses partenaires et ses clients sur l'ensemble du cycle de vie de leurs projets.

systra.com

Contact presse:

Agence LA VILLA Maison de Communication Esther Lemblé <u>elemble@lavillagroupe.com</u> +33 (0)6 23 49 63 61